

Сто двадесети дан рата у Украјини. Наставља се специјална војна операција руске војске у Донбасу. Украјинске снаге гранатирају места у републикама. Воде се борбе за Лисичанск, а Народна милиција ЛНР ставила је под контролу једини пут који води у тај град из Северска. Одсечено је око 5.000-7.000 украјинских војника.



**20:19 23.06.2022**

Украјински војници се предају у Лисичанску и Северодоњецку, саопштио је портпарол Народне милиције ЛНР Андреј Марочко.

"У току је предаја на целој линији фронта на овом подручју, како локално, тако и масовно. То се односи и на лисичанско-северодоњецку групи и на горско-золотну групу", рекао је он Првом каналу.

Марочко је додао да се предају, како радикални десничари, тако и обични војници.

"До 16.00 саопштили су ми да су се предале две групе од по десет људи", додао је он.

18:22 23.06.2022

17:06 23.06.2022

### **Украјински „губернатор Луганске области“ Сергеј Гајдај: Украјинска војска ће можда морати да се повуче из Лисичанска**

Оружане снаге Украјине ће морати да се повуку из Луганска, како би избегле да буду опкољене, саопштио је губернатор Луганске области Сергеј Гајдај.

Како је навео, Лисичанск се налази у зони непријатељске артиљерије и тамо није безбедно.

16:14 23.06.2022

"Цена слободе је висока. Јако нам је тешко, јер је ватрена предност на страни противника. Без обзира на све, ми се држимо. Ситуација је тешка, али под контролом. Морамо да водимо маневарску одбрану и заузимамо погодније позиције", написао је главни командант Оружаних снага Украјине Валериј Залужни на фејсбуку.

15:24 23.06.2022

"Снаге Народне милиције ЛНР преузеле су контролу над Золотим и Горским", јавља дописник "Известија" Денис Кулага.

У току је "чишћење" од остатака украјинских снага ова два стратешка села из којих је годинама гранатирана Луганска Народна Република.

15:23 23.06.2022

**ТАСС: Вечерас се очекује масовна предаја бораца украјинског батаљона "Ајдар" из фабрике Азот у Северодонецку**

Војска Луганске Народне Републике (ЛНР) је саопштила медијима информацију могућем времену масовне предаје бораца украјинског батаљона "Ајдар" из фабрике Азот у Северодонецку. Они сугеришу да би се то могло догодити у касним поподневним сатима 23. јуна. Ову информацију ТАСС-у је поделио извор близак Народној милицији (НМ) ЛНР.

